



BUTLLETÍ OFICIAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA

XIV* legislatura · cinquè període · número 600 · divendres 16 de juny de 2023

TAULA DE CONTINGUT

3. Tramitacions en curs

3.01. Projectes i proposicions de llei i altres propostes de norma

3.01.02. Proposicions de llei

Proposició de llei per a la internalització del transport sanitari

202-00018/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes a l'articulat

7

3.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions

3.10.25. Propostes de resolució

Proposta de resolució sobre els insults rebuts per un agent del Cos de Mossos d'Esquadra de polítics en actiu

250-01077/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

7

Proposta de resolució sobre el desplegament de polítiques d'intervenció i conservació del patrimoni arquitectònic

250-01078/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

7

Proposta de resolució sobre el Servei d'Intervenció Especialitzada a Catalunya

250-01079/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

7

Proposta de resolució sobre l'ampliació de l'Institut de Cassà de la Selva

250-01080/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

8

Proposta de resolució sobre l'Agència Catalana de Notícies

250-01081/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

8

Proposta de resolució sobre la millora del finançament dels centres de desenvolupament infantil i atenció precoç

250-01082/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

8

Proposta de resolució sobre la millora del sistema administratiu de la xarxa de serveis d'atenció precoç

250-01083/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

8

Proposta de resolució sobre la reobertura del centre mèdic de Roda de Berà

250-01085/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

8

Proposta de resolució sobre el retorn del servei de pediatria al CAP Turó de la Peira, de Barcelona

250-01086/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

9

Proposta de resolució sobre la situació de l'atenció primària a Sant Pere de Ribes

250-01087/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

9

* Denominació que adopta la legislatura actual a partir del 4 de juny de 2021, en compliment de la Resolució 9/XIII del Parlament de Catalunya, aprovada pel Ple en la sessió 7, del 2 de juny de 2021 (BOPC 50/13, del 04.06.2021).

Proposta de resolució sobre les campanyes de prevenció d'accidents 250-01088/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	9
Proposta de resolució de reconeixement i suport al govern autònom del poble nasa, al nord del Cauca 250-01089/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	9
Proposta de resolució sobre la dotació del Parc de Bombers de Rubí - Sant Cugat del Vallès - Castellbisbal amb una autoescala 250-01090/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	9
Proposta de resolució sobre la restauració de les composicions pictòriques dels paraments i els sostres del Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat i llur manteniment a l'actual emplaçament 250-01091/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	10
Proposta de resolució sobre la reducció del soroll a la carretera C-59 al pas per Palau-solità i Plegamans 250-01092/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	10
Proposta de resolució sobre les bicicletes de mà 250-01093/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	10
Proposta de resolució sobre l'atenció primària a les Cases d'Alcanar 250-01094/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	10
Proposta de resolució sobre l'Escola Miquel Martí i Pol, de Sant Feliu de Llobregat 250-01095/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	10
Proposta de resolució sobre el millorament de la prestació dels serveis de seguretat i emergències a la vegueria del Penedès 250-01096/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	11
Proposta de resolució sobre els edificis dels centres educatius de Sant Andreu de la Barca 250-01097/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	11
Proposta de resolució de suport a la ramaderia extensiva de l'Alt Pirineu davant de l'increment de la fauna salvatge 250-01099/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	11
Proposta de resolució sobre la reducció del soroll a l'entorn de la carretera C-32 250-01100/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	11
Proposta de resolució sobre l'alliberament dels activistes del moviment Hirak al Rif, al Marroc 250-01101/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	12
Proposta de resolució sobre les exportacions a Algèria 250-01102/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	12
Proposta de resolució sobre la creació d'un batxillerat internacional a Cabriels 250-01103/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	12
Proposta de resolució sobre el reconeixement de les escoles de noves oportunitats 250-01104/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	12

Proposta de resolució sobre la regulació de la protecció del model familiar monoparental i l'equiparació de les categories de família monoparental i de família nombrosa pel que fa a bonificacions	
250-01105/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	12
Proposta de resolució sobre l'atenció sanitària continuada a Esplugues de Llobregat	
250-01106/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	13
Proposta de resolució sobre la solució per a les reivindicacions històriques dels veïns de les Botigues, a Sitges	
250-01107/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	13
Proposta de resolució sobre la gratuïtat de l'autopista C-32 per als viatges d'anada i de tornada en menys de vint-i-quatre hores	
250-01108/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	13
Proposta de resolució sobre l'Escola Lledoner, de Granollers	
250-01109/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	13
Proposta de resolució sobre la defensa de l'edifici de la Unió Cooperatista Barcelonense com a espai de memòria històrica	
250-01110/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	13
Proposta de resolució sobre el salari mínim de referència	
250-01111/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	14
Proposta de resolució sobre un repartiment just dels objectius de dèficit	
250-01112/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	14
Proposta de resolució sobre el càncer de mama	
250-01113/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	14
Proposta de resolució sobre el garantiment de l'entrega als pares dels fills morts durant la gestació	
250-01114/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	14
Proposta de resolució sobre la situació dels gossos esportius dels caçadors i el sector cinegètic	
250-01115/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	14
Proposta de resolució sobre la posada en marxa d'un pla de protecció dels autònoms	
250-01116/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	15
Proposta de resolució sobre la devolució de l'impost sobre béns immobles als propietaris que l'han pagat durant l'ocupació il·legal de llur habitatge	
250-01117/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	15
Proposta de resolució sobre el millorament de l'oferta educativa a Vallirana	
250-01118/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	15
Proposta de resolució sobre el Festival d'Arts Escèniques al Carrer d'Isona	
250-01119/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	15
3.10.45. Procediments relatius a un pla o un comunicat del Govern	
Projecte de pla director de cooperació al desenvolupament 2023-2026	
259-00002/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	16

3.10.60. Procediments relatius a la memòria anual i a altres informes de la Sindicatura de Comptes

Procediment relatiu a l'Informe de fiscalització 4/2023, sobre l'Institut Català del Sòl, àrea d'existències, corresponent a l'exercici 2020

256-00043/13

Pròrroga del termini per a proposar compareixences

16

Procediment relatiu a l'Informe de fiscalització 6/2023, sobre el Consell Català de l'Esport, ajuts derivats de la pandèmia de la covid, corresponent als exercicis 2020 i 2021

256-00044/13

Pròrroga del termini per a proposar compareixences

16

3.15. Mocions subsegüents a interpellacions

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la pressió fiscal que suporten els catalans

302-00296/13

Esmenes presentades

17

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el desenvolupament del Centre Recreatiu i Turístic de Vila-seca i Salou

302-00298/13

Esmenes presentades

18

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la distribució dels objectius del dèficit

302-00299/13

Esmenes presentades

20

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la reordenació del sistema sanitari

302-00300/13

Esmenes presentades

23

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el Cos de Bombers de la Generalitat

302-00301/13

Esmenes presentades

27

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de les universitats públiques

302-00302/13

Esmenes presentades

29

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la defensa internacional dels drets polítics dels catalans

302-00303/13

Esmenes presentades

33

4. Informació

4.50. Compliment de resolucions i de mocions

4.50.02. Compliment de mocions

Control del compliment de la Moció 176/XIV, sobre les polítiques d'ocupació

390-00176/13

Criteri sobre el compliment

34

4.53. Sessions informatives, compareixences, audiències i debats

4.53.15. Sessions informatives, compareixences i audiències d'autoritats, de funcionaris i d'altres persones

Compareixença d'una representació de Comissions Obreres de Catalunya amb relació a la Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania

353-00677/13

Substanciació

34

Compareixença d'una representació de la Unió General de Treballadors de Catalunya amb relació a la Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania

353-00678/13

Canvi de tramitació

34

Compareixença de Sílvia Miró Martí, representant de Pimec, amb relació a la Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania 353-00679/13 Substanciació	35
Compareixença de Mireia Recio Ortega, representant de Foment del Treball Nacional, amb relació a la Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania 353-00680/13 Substanciació	35
Compareixença d'una representació del Centre Internacional Escarré per a les Minories Ètniques i les Nacions davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a presentar l'informe «Hirak del Rif: entre la repressió i l'oblit (2016-2023)» 357-01066/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	35
Compareixença d'una representació del Moviment Popular del Rif davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a informar sobre els drets humans i la situació dels activistes d'aquest moviment empresonats 357-01067/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	35
Compareixença d'una representació de l'Associació Iraniana de Catalunya davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a informar sobre la situació política, social i econòmica a l'Iran i la persecució de l'oposició al règim 357-01068/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	36
4.70. Comunicacions del president de la Generalitat i comunicacions del Govern i d'altres òrgans	
4.70.01. Composició del Govern, delegacions de funcions i encàrrecs de despatx	
Cessament dels consellers titulars de diversos departaments i nomenament dels nous consellers 330-00214/13 Presentació: president de la Generalitat	36

Aquesta publicació és impresa en paper ecològic (definició europea ECF), en compliment del que estableix la Resolució 124/III del Parlament, sobre la utilització del paper reciclat en el Parlament i en els departaments de la Generalitat, adoptada el 30 d'abril de 1990.

Els documents publicats en el *Butlletí Oficial del Parlament de Catalunya* (BOPC) són una reproducció fidel dels documents originals presentats al Registre General del Parlament.

La numeració del BOPC no està necessàriament vinculada a una sola data.

Imprès al Parlament

ISSN: 0213-7798

DL: B-20.066-1980

www.parlament.cat

3. Tramitacions en curs

3.01. Projectes i proposicions de llei i altres propostes de norma

3.01.02. Proposicions de llei

Proposició de llei per a la internalització del transport sanitari

202-00018/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES A L'ARTICULAT

Sol·licitud: GP JxCat; GP ECP; GP VOX (reg. 104974; 104985; 105555).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 20.06.2023; 10:30 h.

3.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions

3.10.25. Propostes de resolució

Proposta de resolució sobre els insults rebuts per un agent del Cos de Mossos d'Esquadra de polítics en actiu

250-01077/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105558; 105599).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el desplegament de polítiques d'intervenció i conservació del patrimoni arquitectònic

250-01078/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105559; 105600).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el Servei d'Intervenció Especialitzada a Catalunya

250-01079/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105560; 105601).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'ampliació de l'Institut de Cassà de la Selva

250-01080/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105561; 105602).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'Agència Catalana de Notícies

250-01081/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105562; 105603).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la millora del finançament dels centres de desenvolupament infantil i atenció precoç

250-01082/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105563; 105604).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la millora del sistema administratiu de la xarxa de serveis d'atenció precoç

250-01083/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105564; 105605).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la reobertura del centre mèdic de Roda de Berà

250-01085/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105565; 105606).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre el retorn del servei de pediatria al CAP
Turó de la Peira, de Barcelona**

250-01086/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105566; 105607).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la situació de l'atenció primària a Sant
Pere de Ribes**

250-01087/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105567; 105608).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre les campanyes de prevenció d'accidents

250-01088/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105568; 105609).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució de reconeixement i suport al govern autònom
del poble nasa, al nord del Cauca**

250-01089/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX (reg. 105610).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la dotació del Parc de Bombers de
Rubí - Sant Cugat del Vallès - Castellbisbal amb una autoescala**

250-01090/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105569; 105611).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la restauració de les composicions pictòriques dels paraments i els sostres del Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat i llur manteniment a l'actual emplaçament

250-01091/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 105570).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la reducció del soroll a la carretera C-59 al pas per Palau-solità i Plegamans

250-01092/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105571; 105612).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre les bicicletes de mà

250-01093/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX (reg. 105613).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'atenció primària a les Cases d'Alcanar

250-01094/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105572; 105614).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'Escola Miquel Martí i Pol, de Sant Feliu de Llobregat

250-01095/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105573; 105615).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el millorament de la prestació dels serveis de seguretat i emergències a la vegueria del Penedès

250-01096/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX (reg. 105616).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre els edificis dels centres educatius de Sant Andreu de la Barca

250-01097/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105574; 105617).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució de suport a la ramaderia extensiva de l'Alt Pirineu davant de l'increment de la fauna salvatge

250-01099/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX (reg. 105618).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la reducció del soroll a l'entorn de la carretera C-32

250-01100/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105575; 105619).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'alliberament dels activistes del moviment Hirak al Rif, al Marroc

250-01101/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105576; 105620).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre les exportacions a Algèria

250-01102/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX (reg. 105621).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la creació d'un batxillerat internacional a Cabrils

250-01103/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105577; 105622).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el reconeixement de les escoles de noves oportunitats

250-01104/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105578; 105623).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la regulació de la protecció del model familiar monoparental i l'equiparació de les categories de família monoparental i de família nombrosa pel que fa a bonificacions

250-01105/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105579; 105624).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre l'atenció sanitària continuada a
Esplugues de Llobregat**

250-01106/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105580; 105625).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la solució per a les reivindicacions
històriques dels veïns de les Botigues, a Sitges**

250-01107/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 105581).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la gratuïtat de l'autopista C-32 per als
viatges d'anada i de tornada en menys de vint-i-quatre hores**

250-01108/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 105582).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'Escola Lledoner, de Granollers

250-01109/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105583; 105626).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la defensa de l'edifici de la Unió
Cooperatista Barcelonesa com a espai de memòria històrica**

250-01110/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105584; 105627).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 21.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el salari mínim de referència

250-01111/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP VOX (reg. 105026; 105628).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 22.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre un repartiment just dels objectius de dèficit

250-01112/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 105585; 105629).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 22.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el càncer de mama

250-01113/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat; GP VOX (reg. 105027; 105586; 105630).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 22.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el garantiment de l'entrega als pares dels fills morts durant la gestació

250-01114/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 105028; 105587).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 22.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la situació dels gossos esportius dels caçadors i el sector cinegètic

250-01115/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 105029; 105588).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 22.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la posada en marxa d'un pla de protecció dels autònoms

250-01116/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 105030; 105589).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 22.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la devolució de l'impost sobre béns immobles als propietaris que l'han pagat durant l'ocupació il·legal de llur habitatge

250-01117/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 105031; 105590).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 22.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el millorament de l'oferta educativa a Vallirana

250-01118/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat; GP VOX (reg. 105032; 105591; 105631).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 22.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el Festival d'Arts Escèniques al Carrer d'Isona

250-01119/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP VOX (reg. 105033; 105632).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 22.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

**Projecte de pla director de cooperació al desenvolupament
2023-2026**

259-00002/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 105594).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 20.06.2023; 10:30 h.

3.10.60. Procediments relatius a la memòria anual i a altres informes de la
Sindicatura de Comptes

**Procediment relatiu a l'Informe de fiscalització 4/2023, sobre
l'Institut Català del Sòl, àrea d'existències, corresponent a
l'exercici 2020**

256-00043/13

PRÒRROGA DEL TERMINI PER A PROPOSAR COMPAREIXENCES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 105592).

Pròrroga: 2 dies hàbils (del 20.06.2023 al 21.06.2023).

Finiment del termini: 22.06.2023; 10:30 h.

**Procediment relatiu a l'Informe de fiscalització 6/2023, sobre el
Consell Català de l'Esport, ajuts derivats de la pandèmia de la covid,
corresponent als exercicis 2020 i 2021**

256-00044/13

PRÒRROGA DEL TERMINI PER A PROPOSAR COMPAREIXENCES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 105593).

Pròrroga: 5 dies hàbils (del 21.06.2023 al 27.06.2023).

Finiment del termini: 28.06.2023; 10:30 h.

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la pressió fiscal que suporten els catalans

302-00296/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 105018; 105036 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 13.06.2023

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 105018)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la pressió fiscal que suporten els catalans (tram. 302-00296/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 1

1. El Parlament de Catalunya insta el Govern de la Generalitat a:

a) Baixar el tram autonòmic més baix de l'IRPF (0 a 12.450 euros) del 10,5% actual al 10%.

b) Deflactar tots els trams de la tarifa de l'IRPF un 3,5% per ajudar les famílies a pal·liar la inflació.

c) Incrementar els mínims personals i familiars de l'IRPF un 7,5% per fer front a la inflació.

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya

D'addició d'una nova lletra al punt 2

2.a) El Parlament de Catalunya insta el Govern de la Generalitat a augmentar l'edat de 32 anys a 35 anys en el tipus impositiu aplicable a la transmissió d'un immoble que hagi de constituir l'habitatge habitual per joves.

Esmena 3

GP de Junts per Catalunya

D'addició d'una nova lletra al punt 2

2.b) El Parlament de Catalunya insta el Govern de la Generalitat a reduir del 5% al 4% els tipus reduïts en l'adquisició de l'habitatge habitual per famílies nombroses, persones discapacitades, joves i famílies monoparentals.

Esmena 4

GP de Junts per Catalunya

D'addició d'una nova lletra al punt 2

2.c) El Parlament de Catalunya insta el Govern de la Generalitat a reduir del 5% al 4% el tipus en la transmissió d'un immoble de gran tenidor que constitueixi l'habitatge habitual.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

A la Mesa del Parlament

Joan Garriga Doménech, portavoz del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presentan las siguientes enmiendas a la Moción subsiguiente a la interpelación al Govern sobre la presión fiscal que soportan los catalanes (tram. 302-00296/13).

Enmienda 1

GP de VOX en Cataluña

~~De adición y supresión~~ del punto 1

1) El Parlament de Catalunya insta el Govern de la Generalitat *a bonificar el 99% del tramo autonómico del IRPF* ~~de factar la tarifa autonòmica de l'IRPF, urgentment per la via del decret llei abans que acabi el proper mes de juliol amb efectes retroactius a l'1 de gener de 2023, per restablir la càrrega tributària real de la tarifa de 2010.~~

Palacio del Parlament, 12 de junio de 2023

Joan Garriga Doménech, portavoz; Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto
GP VOX

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el desenvolupament del Centre Recreatiu i Turístic de Vila-seca i Salou

302-00298/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 105023 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 13.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 105023)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el desenvolupament del Centre Recreatiu i Turístic de Vila-seca i Salou (tram. 302-00298/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió~~ i *addició* al punt 1

1. El ~~macro~~complex turístic i d'oci Hard Rock, projectat al Centre Recreatiu i Turístic de Vila seca i Salou, el qual ~~gastarà més d'~~ *preveu unes necessitats màximes de fins a* un milió de metres cúbics d'aigua a l'any, ~~atempta contra el medi ambient i no és cal que sigui compatible~~ amb la Nova Cultura de l'Aigua i *es compromet a maximitzar el seu estalvi i a invertir en la regeneració i la dessalinització com a mètodes d'abastiment.*

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió~~ al punt 2

2. Els interessos urbanístics i immobiliaris d'entitats bancàries i les seves respectives fundacions, ~~com en el cas del macrocomplex turístic i d'oci Hard Rock~~, en cap cas es consideren d'interès públic.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió i addició al punt 3~~

3. ~~Caldrà vetllar perquè el macrocomplex turístic i d'oci Hard Rock, projectat al Centre Recreatiu i Turístic de Vila seca i Salou, atempta contra la salut pública en tant que promou la ludopatia. s'ajusti a les disposicions legals vigents relacionades amb la prevenció de patologies del joc.~~

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

~~De modificació del punt 4~~

4. *Catalunya ha d'apostar per un model turístic més sostenible, més divers, més just socialment, més compartit territorialment, i amb més bones condicions laborals per als treballadors i treballadores.*

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió i addició al punt 6~~

6. *Pel que fa als riscos atribuïts a l'INCASÒL en els esborranys de contracte de compravenda dels terrenys del Centre Recreatiu i Turístic a signar entre aquest organisme i l'empresa Hard Rock, elaborats l'any 2020 i incorporats als acords de Govern de 3 de març i 30 de setembre de 2020; són absolutament impropis de caldrà assegurar-se que, en la versió definitiva del document, s'ajustin a la legalitat i a la raó de ser de l'Administració Pública.*

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió i addició al punt 7~~

7. *En cas que es produís algun incompliment d'allò establert a la base 12.1 de l'annex de la Resolució ECO/1982/2015, de 7 de setembre; revocar, de manera immediata amb la motivació prèvia corresponent, la Llicència de casino atorgada a l'empresa Hard Rock l'any 2018, en resultar adjudicatària del Concurs públic per obtenir fins a un màxim de quatre autoritzacions per a la instal·lació i l'explotació de casinos de Joc en el centre recreatiu turístic de Vilaseca i Salou.*

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió i addició al punt 10~~

10. *No signar, conforme amb l'Acord de govern de 15 de desembre de 2020 o aquell que el substitueixi, cap escriptura de compravenda dels terrenys propietat de la Mercantil "MB&Golf Community, SL" inclosos en l'àmbit del Centre Recreatiu Turístic de Vila-seca i Salou, que suposi l'assumpció per part de la Generalitat de Catalunya o dels seus instrumentals de cap risc econòmic o jurídic derivat de la transacció. contracte en què l'Administració pública assumeixi riscos corresponents a una transacció entre privats, com els recollits en els esborranys de contracte de compravenda dels terrenys del Centre Recreatiu i Turístic a signar entre l'INCASÒL i l'empresa Hard Rock, derivats de contingències de qualsevol naturalesa (tributària, legal, urbanística, mediambiental, administrativa...).*

Esmena 8

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió i addició al punt 12~~

12. *Realitzar un estudi de resiliència al canvi climàtic, d'acord amb l'epígraf c) del punt 2, de l'Article 2, de A través de la Comissió de Seguiment Ambiental, fer el seguiment del grau d'execució de les actuacions previstes en el Pla d'adaptació al canvi climàtic, i que ha de desplegar el promotor del PDU; d'acord amb la Llei*

16/2017, de l'1 d'agost, del canvi climàtic, per tal de garantir l'adaptació del projecte del Hard Rock amb l'esmentada llei.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023
Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la distribució dels objectius del dèficit

302-00299/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 105010; 105013; 105019; 105024 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 13.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'EN COMÚ PODEM (REG. 105010)

A la Mesa del Parlament

David Cid Colomer, portaveu, Joan Carles Gallego i Herrera, diputat del Grup Parlamentari d'En Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la distribució dels objectius del dèficit (tram. 302-00299/13).

Esmena 1

GP d'En Comú Podem

D'adició d'una lletra c al punt 1

c. Que tant el Govern de l'Estat com el Govern de la Generalitat, sistemàticament, inverteixen per sota la seva capacitat i limiten la capacitat inversora dels Ajuntaments, Universitats i Centres de Recerca.

Esmena 2

GP d'En Comú Podem

~~De supressió del punt 2~~

Esmena 3

GP d'En Comú Podem

De modificació de la lletra d del punt 3

d. Garantir que la recaptació de beneficis extraordinaris es dediqui a no deixar ningú enrere i per a fer-ho que el 50% dels ingressos obtinguts dels impostos dels beneficis extraordinaris a la banca i energètiques siguin transferits a les Comunitats Autònomes per finançar la despesa social, donat que son qui té el gruix de la despesa social.

Esmena 4

GP d'En Comú Podem

De modificació de la lletra b del punt 4

b) ~~Davant d'aquesta situació de recentralització del marge de dèficit~~, Traslladar i treballar amb les institucions europees la necessitat d'un repartiment just i equitatiu del marge de dèficit que situï les administracions en una posició d'utilitat davant la ciutadania.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

David Cid Colomer, portaveu; Joan Carles Gallego i Herrera, diputat GP ECP

A la Mesa del Parlament

Eulàlia Reguant i Cura, portaveu del Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la distribució dels objectius del dèficit (tram. 302-00299/13).

Esmena 1

GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar

De modificació del punt 1.a

1.a. La necessitat de recuperar la inversió pública i apostar per la planificació econòmica per a liderar una transformació cap a una economia ~~més sostenible i que competeixi en valor afegit i no en precarietat laboral~~ plural, transformadora i dirigida a satisfer equitativament les necessitats econòmiques, socials i culturals del conjunt del país; a proporcionar salut, renda, cures, habitatge, alimentació, educació, proveïments energètics i protecció social de forma universal; a garantir el conjunt de béns i serveis necessaris per la reproducció social i la dignitat de la vida.

Esmena 2

GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar

De modificació del punt 3.c

3.c. La ~~modificació~~ derogació de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera, amb l'objectiu de flexibilitzar la regla de despesa i excloure-hi del còmput del dèficit les inversions dels ajuntaments finançades a càrrec del romanent de tresoreria.

Esmena 3

GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar

De modificació del punt 3.d

3.d. ~~Garantir que la recaptació de beneficis extraordinaris es dediqui a no deixar ningú enrere i per a fer-ho que el 50% dels ingressos obtinguts dels impostos dels beneficis extraordinaris a la banca i energètiques siguin transferits a les Comunitats Autònomes, donat que són qui té el gruix de la despesa social. Modificar els impostos dels beneficis extraordinaris a la banca i energètiques per tal de convertir-los en impostos als beneficis ordinaris a la banca i energètiques i que siguin transferits a les Comunitats Autònomes, donat que són qui té el gruix de la despesa social.~~

Esmena 4

GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar

D'addició d'un punt 3.e

3.e. La derogació de l'article 135 de la Constitució.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

Eulàlia Reguant i Cura, portaveu GP CUP-NCG

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la distribució dels objectius del dèficit (tram. 302-00299/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya

D'addició d'un nou punt

4.c) Davant d'aquesta situació de recentralització del marge de dèficit, traslladar aquests acords als municipis de Catalunya mitjançant les associacions municipalistes, proposant que s'aprovi una moció en la mateixa línia als plenis municipals.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la distribució dels objectius del dèficit (tram. 302-00299/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 2.a

2 a. Que *les principals responsables d'aquest dèficit inversor són les retallades en inversions entre els anys 2010 i 2014 que va reduir el pressupost de la Generalitat en despeses de capital un 81,2%, i que encara no s'han revertit en la seva totalitat.*

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar

~~De supressió del punt 2.b~~

~~2 b. Que les previsions de compliment del programa d'estabilitat 2023-2026 que el Govern de l'Estat ha enviat a la Comissió Europea tornen a suposar una recentralització i una limitació de la capacitat inversora d'Ajuntaments i la Generalitat.~~

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar

~~De supressió del punt 3.c~~

~~3 c. La modificació de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera, amb l'objectiu de flexibilitzar la regla de despesa i excloure-hi del còmput del dèficit les inversions dels ajuntaments finançades a càrrec del romanent de tresoreria.~~

Esmena 4

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 4.a

4 a. Participar de manera continuada en el Consell de Política Fiscal i Financera per tal de defensar un repartiment més equitatiu del marge de dèficit, que tingui en compte el percentatge de despesa associada a l'estat del benestar del Govern de Catalunya i els Ajuntaments.

Esmena 5

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 4.b

4 b. *Davant d'una possible modificació de les regles fiscals a nivell europeu, treballar conjuntament amb el govern d'Espanya i les altres Comunitats Autònomes per tal de definir, de manera acordada, un repartiment just i equitatiu del marge de dèficit que situï les administracions en una posició d'utilitat davant la ciutadania.*

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu GP PSC-Units

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la reordenació del sistema sanitari

302-00300/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 105017; 105020; 105025 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 13.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 105017)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la reordenació del sistema sanitari (tram. 302-00300/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 1

1. ~~Presentar al Parlament de Catalunya, per la seva tramitació i abans que acabi l'actual període de sessions, aquest any 2023,~~ el projecte de llei de creació de l'Agència d'Atenció Integral de Salut i Social, instrument necessari per donar prioritat a la cura i atenció a les persones més vulnerables i per reorganitzar la governança de les xarxes territorials.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 2

2. Presentar, en un termini de tres mesos *l'últim trimestre del 2023*, l'informe de l'estat de situació de la integració en el sistema sanitari públic de les residències dependents del Departament de Drets Socials.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 3

3. Presentar, ~~en un termini de tres mesos~~ *l'últim trimestre del 2023*, l'informe de l'estat de situació del desplegament de l'atenció integrada social i sanitària en els territoris definits com a proves pilot i el calendari d'extensió a la resta de territoris.

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 4

4. Presentar al Parlament de Catalunya, per la seva tramitació i abans que s'acabi l'any l'actual període de sessions, la nova Llei d'Addiccions de Catalunya, ~~anunciada des de l'any 2020.~~

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 5

5. Finalitzar el procés d'integració de la xarxa d'atenció a les addiccions a la xarxa assistencial i presentar un informe d'avaluació i seguiment de la mateixa en els pròxims sis mesos. *abans de finalitzar el proper període de sessions.*

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 6

6. Presentar davant la Comissió de Salut, abans d'acabar el mes de juliol del 2023, l' *un* informe de l'estat de compliment de les mesures que conformen el Pla de millora de l'accessibilitat de la ciutadania a l'atenció sanitària, en especial pel que fa referència a la reducció de les llistes d'espera i a l'accessibilitat als Centres d'Atenció Primària i Comunitària.

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 7

7. ~~Dotar, per~~ Garantir l'equitat social i territorial en l'accés i en la qualitat assistencial dels Centres d'Atenció Primària i Comunitària, a través d'una dotació adient de recursos humans i econòmics ~~dels mateixos~~ contemplant tots els determinants socials del territori que impacten sobre la salut de la ciutadania com l'índex de desigualtat, esperança de vida, nivells de renda, o nivells d'ocupació entre altres.

Esmena 8

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 8

8. Prioritzar en la reforma *transformació* de l'Atenció Primària i Comunitària, la descentralització territorial dels Centres en els àmbits de la planificació operativa, control, organització i gestió de recursos; i desenvolupar i *potenciar* dins del present any una veritable autonomia de gestió i responsabilitat dels Centres *que tinguí les primeres accions aquest 2023 i es reforci de manera sòlida els propers anys.*

Esmena 9

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 9

9. Avançar en el desplegament dels certificats de professionalitat del personal administratiu del sector salut, la Formació Professional del Gestor Sanitari per poder fer efectiva *que la figura d'administratiu de salut esdevingui un agent clau per garantir l'accessibilitat de la ciutadania al sistema sanitari.* D'aquesta manera els professionals clínics es podran dedicar de manera més eficient a tasques l'adscripció del gestor administratiu a la ciutadania, i per reduir el volum de la burocratització de les tasques dels i les als professionals assistencials.

Esmena 10

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 10

10. Recuperar *Garantir* els serveis de pediatria i ginecologia en l'Atenció Primària i Comunitària perduts pels darrers processos de centralització, que trenquen *d'acord amb* els principis de proximitat i equitat territorial, i no contemplen els canvis demogràfics i de moviments de població també fruit de la Pandèmia.

Esmena 11

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió del punt 11

11. Revisar els protocols d'atenció dels serveis de ginecologia i de cribratge del càncer de mama, per tal *d'estudiar la incorporació* ~~que deixin d'excloure~~ de les dones a partir dels 65/69 anys, *per garantir una major equitat* ~~el que genera una clara discriminació~~ per edat i ~~de biaix de~~ gènere.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 105020)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la reordenació del sistema sanitari (tram. 302-00300/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 1

Presentar al Parlament de Catalunya, per la seva tramitació i abans que acabi l'actual període de sessions, el projecte de llei de creació de *l'Agència d'Atenció Integral Social i Sanitària*, instrument necessari per donar prioritat a la cura i atenció a les persones més vulnerables i per reorganitzar la governança de les xarxes territorials.

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya

D'addició al punt 7

Dotar, per garantir l'equitat social i territorial en l'accés i en la qualitat assistencial dels Centres d'Atenció Primària i Comunitària, de recursos humans i econòmics dels mateixos contemplant tots els determinants socials del territori que impacten sobre la salut de la ciutadania com l'índex de desigualtat, esperança de vida, nivells de renda o nivells d'ocupació entre altres, *així com la dispersió territorial que dificulta l'atenció en territoris de baixa densitat de població*.

Esmena 3

GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 10

Garantir els serveis de pediatria i ginecologia en l'Atenció Primària i Comunitària valorant Serveis Territorials de Pediatria i Ginecologia, com a eina per aconseguir la millor atenció sanitària amb proximitat, equitat territorial i facilitant la formació continuada dels professionals, com demanen les societats científiques.

Esmena 4

GP de Junts per Catalunya
D'addició d'un nou punt 12

Establir, en un període de 3 mesos, un Pla de recerca, innovació i promoció de la salut per facilitar l'accés a centres sanitaris i pacients de les noves tecnologies i teràpies, partint de l'evidència clínica i mitjançant la creació de guies clíniques que en facilitin l'avaluació i seguiment.

Esmena 5

GP de Junts per Catalunya
D'addició d'un nou punt 13

Per millorar el diagnòstic, control i tractament, i per tant la qualitat de vida dels pacients crònics:

a. Impulsar a l'atenció primària aquelles proves diagnòstiques que faciliten la detecció precoç de la Malaltia Pulmonar Obstructiva Crònica (MPOC), com les espirometries i altres que tècnicament siguin viables.

b. Incloure la triple teràpia com a tractament recomanat dels pacients afectes de MPOC dins dels Estàndards de qualitat de la prescripció farmacèutica (EQPF) seguint criteris clínics de prescripció recomanats per les guies clíniques.

c. Exigir al Ministerio de Sanidad que elimini de manera definitiva el visat mèdic com a eina que faciliti la prescripció de la triple teràpia en malalts afectes de MPOC sota criteri facultatiu, actualment suspès de manera temporal.

d. Incorporar al finançament públic els sistemes de monitorització contínua de la glucèmia per la Diabetis Mellitus (DM) tant pel tipus I com per a la de tipus II insulín dependents.

Esmena 6

GP de Junts per Catalunya
D'addició d'un nou punt 14

Formar amb els cursos d'acolliment lingüístic els professionals que s'incorporen a l'exercici professional al Sistema Públic de Salut de Catalunya en la realitat lingüística del país, els drets i deures lingüístics dels ciutadans i assegurar l'adquisició de la competència lingüística en català, promocionant activament el «Pla d'impuls al coneixement i l'ús de la llengua catalana al conjunt del sistema sanitari» per al foment de l'ús del català a la pràctica clínica com a part de les competències bàsiques per al millor exercici professional.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023
Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

GRUP PARLAMENTARI DE VOX EN CATALUÑA (REG. 105025)

A la Mesa del Parlament

Joan Garriga Doménech, portavoz, Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto, María Elisa García Fuster, diputada del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presentan las siguientes enmiendas a la Moción subsecuente a la interpellación al Gobierno sobre la reordenación del sistema sanitario (tram. 302-00300/13).

Enmienda 1

GP de VOX en Catalunya

~~De supressió en el punt 11~~

11. Revisar els protocols d'atenció dels serveis de ginecologia i de cribratge del càncer de mama, per tal que deixin d'excloure les dones a partir dels 65/69 anys, el que genera una clara discriminació per edat i ~~de biaix de gènere~~.

Palacio del Parlament, 12 de junio de 2023

Joan Garriga Doménech, portavoz; Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto; María Elisa García Fuster, diputada, GP VOX

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el Cos de Bombers de la Generalitat

302-00301/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 105015; 105021 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 13.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 105015)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el Cos de Bombers de la Generalitat (tram. 302-00301/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió i addició al punt 2~~

2. Que el Cos de Bombers de la Generalitat de Catalunya ~~pateix~~ *ha patit* una clara desinversió que *ha* impossibilitat els i les professionals disposar dels recursos que necessitaven *però que actualment està en vies de solució*.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió i addició al punt 3~~

3. ~~Presentar, en el termini de tres mesos, un estudi sobre~~ *Abans d'acabar l'any, disposar del Pla Estratègic 2023-30, que inclogui el tipus i el nombre de parcs de bombers que necessita Catalunya, les tipologies de vehicles camions i el nombre necessaris, i nombre d'efectius a les dotacions previstes per a cada parc de bombers.*

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió i addició al punt 4~~

4. ~~Desenvolupar, en un termini de tres mesos, el servei~~ *Actualitzar els protocols de la Unitat de vigilància de la salut del Departament d'Interior per al Cos de Bombers, en un termini de sis mesos, per continuar realitzant les revisions mèdiques adaptades al lloc de treball i protocols per incorporar la detecció de contra l'exposició als tòxics.*

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

De modificació al punt 6

6. Estudiar la viabilitat que el personal laboral de Bombers de la Generalitat pertanyi al Cos de Bombers de la Generalitat i presentar, en un termini de *sis* mesos, les conclusions d'aquest estudi en seu parlamentària.

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió~~ i *addició* al punt 8

8. ~~Adequar~~, En un termini màxim de sis mesos, *realitzar el pla d'adequació de* totes les instal·lacions dels parcs de bombers per tal que disposin de vestidors per a bombers, *i executar-lo en el termini de dos anys*.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 105021)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el Cos de Bombers de la Generalitat (tram. 302-00301/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 3

Presentar, en el termini de tres mesos, un estudi sobre el nombre i distribució de parcs de bombers que necessita Catalunya, definint la seva tipologia (funcionaris o voluntaris), les seves dotacions mínimes d'efectius, així com les tipologies de camions necessaris per a cadascun d'ells.

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya

*De modificació i **addició** al punt 8*

Adequar, en un termini màxim de sis mesos, totes les instal·lacions *de tots els* parcs de bombers, *siguin de funcionaris, de voluntaris o mixtes*, per tal que disposin de vestidors per a bombers, *donant prioritat als parcs on ja hi ha dones o es preveuen incorporacions immediates*.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de les universitats públiques

302-00302/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 105014; 105022; 105034; 105553 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament,
13.06.2023

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 105014)

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, David González Chanca, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de les universitats públiques (tram. 302-00302/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

De supressió i modificació del punt 3

3. Convocar, abans de finals de juliol, la Mesa General d'Universitats amb l'objectiu de negociar i acordar acabar amb les retallades que encara s'arrossegueu i plantejar l'aplicació tant de la llei per acabar amb la temporalitat com amb l'Acord Marc per una Administració del segle XXI. Implementar l'acord pressupostari del 2023, dotat amb una partida específica de 15 milions d'euros, per crear un pla de xoc amb 3 anys de durada que permeti la promoció del professor associat a lector per revertir la precarietat laboral, així com la contractació de nous perfils PAS i noves figures PDI.

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 6

6. *Crear un pla d'acció nou contra l'assetjament sexual a les universitats, incloent-hi un nou servei centralitzat per la recollida de denúncies sobre assetjament.*

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 8.g

8 g) Reduir el preu actual de la matrícula per els estudiants que cursen una segona carrera.

Esmena 4

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 8.f

8 f) *Compensar econòmicament a les universitats amb l'increment dels ingressos, tenint en compte la disminució dels mateixos per la baixada dels preus públics.*

Palau del Parlament, 9 de juny de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu; David González Chanca, diputat, GP PSC-Units

A la Mesa del Parlament

Eulàlia Reguant i Cura, portaveu, Xavier Pellicer Pareja, diputat del Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de les universitats públiques (tram. 302-00302/13).

Esmena 1

GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar

De modificació del punt 1

~~1.El Parlament, per tal de no bloquejar la renovació dels Consells Socials d'Universitat constata que ha de procedir de forma urgent ha designar les persones representants de Parlament als Consells Socials d'Universitat constata que cal realitzar les modificacions legislatives necessàries per tal de suprimir els Consells Socials d'Universitats i establir veritables mecanismes de participació democràtics a les universitats.~~

Esmena 2

GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar

De modificació del punt 3

~~3. Convocar abans de finals de juliol la Mesa General d'Universitats amb l'objectiu de negociar i acordar acabar amb les retallades que encara s'arrossegueu i plantejar l'aplicació tant de la llei per acabar amb la temporalitat com amb l'Acord Marc per una Administració del segle XXI així com establir els mecanismes per acabar amb la temporalitat i precarietat i per assolir acords que permetin:~~

~~a. L'aplicació de la Disposició Transitòria Segona del Conveni Col·lectiu sobre la Regularització del Professorat Associat per tal de regularitzar al professorat associat en frau de llei en figures equivalents a temps complet~~

~~b. Mentre duri aquesta regularització, increment de la categoria salarial dels associats a A4, per tal de compensar la pèrdua de poder adquisitiu generada per la rebaixa horària.~~

~~c. Assegurar la continuïtat i estabilització de tot els contractes predoctorals, contractes postdoctorals i del professorat lector.~~

~~d. Augmentar el nombre de contractes predoctorals per evitar la contractació fraudulenta d'investigadores predoctorals com a PAS o professores associades.~~

~~e. Establir que els contractes predoctorals, tant els vigents com els que vindran, tinguin una durada de, com a mínim, 4 anys.~~

~~f. Garantir l'aplicació de les actualitzacions salarials dels contractes predoctorals.~~

~~g. Ampliar al màxim la dotació de contractes Lector i Agregat en detriment del programa Lector Serra Hunter.~~

~~h. Garantir mecanismes per acabar amb l'estructura de vassallatge feudal que es reproduceix en facultats i departaments i contra les pràctiques abusives i abusos de poder cap als col·lectius més precaris de les nostres universitats, que tenen una component classista i patriarcal.~~

~~i. Un augment del finançament per a les universitats públiques catalanes, especialment del capítol 1, destinat a la contractació de personal docent i investigador.~~

Esmena 3

GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar
D'addició al punt 7

7. Crear un grup de treball en el marc del Consell interuniversitari de Catalunya per analitzar els actuals protocols relatius a l'assetjament i proposar mesures que protegeixin a la persona, anonimat i recolzament psicològic. *Aquest grup de treball s'ha de crear en els propers 2 mesos i ha de realitzar informes semestralment. En aquest grup de treball participaran representants de tota la comunitat universitària. Alhora, aquest grup disposarà de legitimitat per tal que les seves propostes siguin d'obligat compliment per part dels centres universitaris.*

Esmena 4

GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar
D'addició al punt 8

8. *Treballar per la gratuïtat total de l'ensenyament universitari. A curt termini i mentre aquesta gratuïtat no sigui efectiva, adequar la política de preus a les universitats per combatre la iniquitat:*

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

Eulàlia Reguant i Cura, portaveu; Xavier Pellicer Pareja, diputat, GP CUP-NCG

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 105034)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de les universitats públiques (tram. 302-00302/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana
De modificació del punt 2

2. Presentar abans de fi d'any **març de 2024** una proposta d'adequació de la Llei d'Universitats de Catalunya a la LOSU.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana
De modificació del punt 3

3. *Convocar abans de finals d'any la Mesa d'Universitats amb l'objectiu d'analitzar i rebre informació en relació amb les mesures de contenció de la despesa que encara no s'han pogut revertir i fer propostes tant de la llei per acabar amb la temporalitat, així com de la possibilitat d'adoptar un Acord Marc per a una Administració del segle XXI.*

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana
De modificació del punt 5

5. Presentar abans de tres mesos en el Consell Interuniversitari de Catalunya (CIC) un pla plurianual per a inversions en manteniment, adequació d'infraestructures de les universitats per ser acordat en totes les universitats

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

De modificació del punt 6

6. Completar la definició, en el Departament de Recerca i Universitats, del sistema de recollida sistemàtica de casos d'assetjament de l'àmbit universitari i de recerca.

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

De modificació del punt 7

7. Crear en el marc de la Comissió de Dones i Ciència, si escau, un grup de treball ~~Crear un grup de treball en el marc del Consell interuniversitari de Catalunya per analitzar els actuals protocols relatius a l'assetjament i proposar mesures que protegeixin a la persona, anonimat i recolzament psicològic.~~

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana

De modificació de la lletra a del punt 8

8.a. Establir un preu únic de grau per acabar amb la penalització dels graus tècnics, d'acord amb la disposició transitòria de la Llei 7/2022, del 12 de maig, de modificació de la Llei 1/2003, d'universitats de Catalunya.

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana

De modificació de la lletra b del punt 8

8.b. Igualar el preu dels màsters als del grau per garantir el mateix preu al llarg de tot l'itinerari acadèmic *d'acord amb la disposició transitòria de la Llei 7/2022, del 12 de maig, de modificació de la Llei 1/2003, d'universitats de Catalunya.*

Esmena 8

GP d'Esquerra Republicana

De modificació de la lletra d del punt 8

8.d. Continuar treballant per a minimitzar les repeticions, així com estudiar mesures que combatin la regressivitat que pot suposar l'encariment del cost als estudiants per les repeticions.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023

Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 105553)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de les universitats públiques (tram. 302-00302/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya

D'addició al punt 2

2. Presentar abans de fi d'any una proposta d'adequació de la Llei d'Universitats de Catalunya a la LOSU, tot preservant el model propi del sistema universitari català i l'adaptació del mateix a les millors pràctiques del sistema europeu d'educació superior.

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya
De modificació del punt 8.c)

8.c) Incrementar la dotació de beques FI per tal d'augmentar substancialment l'atracció d'estudiants d'excel·lència al sistema universitari.

Esmena 3

GP de Junts per Catalunya
D'addició d'un nou punt 8.g

8.g) Establir un programa de Beques Salari per avançar en l'eliminació de barres socioeconòmiques en l'accés a la universitat.

Palau del Parlament, 12 de juny de 2023
Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la defensa internacional dels drets polítics dels catalans

302-00303/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 104875 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 13.06.2023

GRUP PARLAMENTARI DE CIUTADANS (REG. 104875)

A la Mesa del Parlament

Ignacio Martín Blanco, portaveu del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la defensa internacional dels drets polítics dels catalans (tram. 302-00303/13).

Esmena 1

GP de Ciutadans
De modificació del punt únic

El Parlament de Catalunya constata amb satisfacció l'estricta compliment que fa Espanya de les resolucions fermes dels tribunals supranacionals i internacionals a la jurisdicció dels quals s'ha sotmès explícitament a través dels instruments corresponents.

Palau del Parlament, 7 de juny de 2023
Ignacio Martín Blanco, portaveu del GP Cs

4. Informació

4.50. Compliment de resolucions i de mocions

4.50.02. Compliment de mocions

Control del compliment de la Moció 176/XIV, sobre les polítiques d'ocupació

390-00176/13

CRITERI SOBRE EL COMPLIMENT

En la sessió de la Comissió d'Empresa i Treball tinguda el 8 de juny de 2023, de conformitat amb l'article 162.5 del Reglament del Parlament, els grups parlamentaris han fixat llur posició amb relació al compliment de la Moció 176/XIV, sobre les polítiques d'ocupació. Finalment, a sol·licitud del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar (reg. 99804), el president de la Comissió ha requerit el pronunciament de la Comissió, la qual ha considerat que el Govern no ha donat compliment a la damunt dita Moció.

Acord: Comissió d'Empresa i Treball, 08.06.2023.

4.53. Sessions informatives, compareixences, audiències i debats

4.53.15. Sessions informatives, compareixences i audiències d'autoritats, de funcionaris i d'altres persones

Compareixença d'una representació de Comissions Obreres de Catalunya amb relació a la Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania

353-00677/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la reunió de la «Ponència: Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania», el 08.06.2023.

Compareixença d'una representació de la Unió General de Treballadors de Catalunya amb relació a la Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania

353-00678/13

CANVI DE TRAMITACIÓ

Passa a tramitar-se com a aportació escrita (343-00061/13).

Acord: «Ponència: Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania», 08.06.2023.

Compareixença de Sílvia Miró Martí, representant de Pimec, amb relació a la Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania

353-00679/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la reunió de la «Ponència: Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania», el 08.06.2023.

Compareixença de Mireia Recio Ortega, representant de Foment del Treball Nacional, amb relació a la Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania

353-00680/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la reunió de la «Ponència: Proposició de Llei de modificació de la Llei 14/2017, del 20 de juliol, de la renda garantida de ciutadania», el 08.06.2023.

Compareixença d'una representació del Centre Internacional Escarré per a les Minories Ètniques i les Nacions davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a presentar l'informe «Hirak del Rif: entre la repressió i l'oblit (2016-2023)»

357-01066/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació en la sessió 27, tinguda el 08.06.2023, DSPC-C 649.

Compareixença d'una representació del Moviment Popular del Rif davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a informar sobre els drets humans i la situació dels activistes d'aquest moviment empresonats

357-01067/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació en la sessió 27, tinguda el 08.06.2023, DSPC-C 649.

Compareixença d'una representació de l'Associació Iraniana de Catalunya davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a informar sobre la situació política, social i econòmica a l'Iran i la persecució de l'oposició al règim

357-01068/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació en la sessió 27, tinguda el 08.06.2023, DSPC-C 649.

4.70. Comunicacions del president de la Generalitat i comunicacions del Govern i d'altres òrgans

4.70.01. Composició del Govern, delegacions de funcions i encàrrecs de despatx

Cessament dels consellers titulars de diversos departaments i nomenament dels nous consellers

330-00214/13

PRESENTACIÓ: PRESIDENT DE LA GENERALITAT

Reg. 105644 / Coneixement: 13.06.2023

A la presidenta del Parlament

Molt Honorable senyora Anna Erra i Solà

De conformitat amb el que estableix l'article 23.3 de la Llei 13/2008, del 5 de novembre, de la presidència de la Generalitat i del Govern, us comunico els cessaments i nomenaments dels membres del Govern següents:

- Cessament del senyor Josep González Cambray com a conseller d'Educació
- Cessament de la senyora Teresa Jordà i Roura com a consellera d'Acció Climàtica, Alimentació i Agenda Rural
- Cessament del senyor Juli Fernández i Olivares com a conseller de Territori
- Nomenament de la senyora Anna Simó i Castelló com a consellera d'Educació
- Nomenament del senyor David Mascort Subiranas com a conseller d'Acció Climàtica, Alimentació i Agenda Rural
- Nomenament de la senyora Ester Capella i Farré com a consellera de Territori.

Barcelona, 13 de juny de 2023

Pere Aragonès i Garcia, president de la Generalitat de Catalunya
